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Короткий опис змісту 

дисципліни 

Мета: засвоєння студентами основ організації наркологічної 

служби в Україні і країнах Європи та вивчення основних груп 

фармацевтичних препаратів і речовин побутової хімії, зловживання 

якими стає причиною токсикоманії; оволодіння практичними 

навиками діагностики симптомів отруєнь; надання першої 

невідкладної допомоги при зловживанні токсикоманічними 

речовинами; формування умінь та навичок проведення інформаційної 

роботи у практичній фаховій діяльності стосовно шкідливого впливу 

токсикоманічних речовин на здоров’я людини. 

Завдання: вивчення соціальних, фізіологічних і психологічних 

факторів, які є ведучими при етіології токсикоманії, наркоманії та 

алкоголізмі; пошук раціональних прийомів і методів профілактики та 

лікування; аналіз причин смертності, викликаної вживанням 

наркотичних та токсикоманічних речовин;  аналіз поширення 

токсикоманії, наркоманії та алкоголізму серед населення різних 

вікових груп; планування та організація наркологічної допомоги 

(інформування) населенню. 

Результати навчання: 

ПРЗ 1. Проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії 

основаній на гуманістичних і етичних засадах; ідентифікувати 

майбутню професійну діяльність як соціально значущу для здоров’я 

людини. 

ПРЗ 2. Застосовувати знання з загальних та фахових дисциплін у 

професійній діяльності. 

ПРЗ 4. Використовувати результати самостійного пошуку, аналізу та 

синтезу інформації з різних джерел для рішення типових завдань 

професійної діяльності. 

ПРЗ 6. Аргументувати інформацію для прийняття рішень, нести 

відповідальність за них у стандартних і нестандартних професійних 

ситуаціях; дотримуватися принципів деонтології та етики у 

професійній діяльності. 

ПРЗ 12. Аналізувати інформацію, отриману в результаті наукових 

досліджень, узагальнювати, систематизувати й використовувати її у 

професійній діяльності. 

ПРФ 15. Обирати біологічні об’єкти аналізу, здійснювати визначення 

ксенобіотиків та їх метаболітів у біологічних середовищах та давати 

оцінку отриманим результатам з урахуванням розподілу токсинів в 

організмі 

ПРФ 18. Визначати вплив факторів, що впливають на процеси 

всмоктування, розподілу, депонування, метаболізму та виведення 

лікарського засобу і обумовлені станом, особливостями організму 

людини та фізико-хімічними властивостями ЛЗ. 

ПРФ 19. Надавати домедичну допомогу хворим при невідкладних 

станах та постраждалим у екстремальних ситуаціях 



ПРФ 20. Визначати переваги та недоліки лікарських засобів різних 

фармакологічних груп з урахуванням їхніх біофармацевтичних, 

фармакокінетичних та фармакодинамічних особливостей; 

рекомендувати споживачам лікарські засоби та товари аптечного 

асортименту з наданням консультативної допомоги. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, вчитися і 

бути сучасно навченим. 

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК 12. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК 15. Здатність визначати лікарські засоби та їх метаболіти у 

біологічних рідинах та тканинах організму, проводити хіміко-

токсикологічні дослідження з метою діагностики гострих отруєнь, 

наркотичного та алкогольних сп’янінь. 

ФК 18. Здатність забезпечувати раціональне застосування 

рецептурних та безрецептурних лікарських засобів згідно з фізико-

хімічними, фармакологічними характеристиками, біохімічними, 

патофізіологічними особливостями конкретного захворювання та 

фармакотерапевтичними схемами його лікування. 

ФК 19. Здатність здійснювати домедичну допомогу хворим та 

постраждалим у екстремальних ситуаціях. 

ФК 20. Здатність здійснювати консультування та фармацевтичну 

опіку під час вибору та відпуску безрецептурного лікарського засобу 

шляхом оцінки співвідношення ризик/користь, сумісності, показань та 

протипоказань керуючись даними про стан здоров’я конкретного 

хворого із врахуванням біофармацевтичних, фармакокінетичних, 

фармакодинамічних та фізико-хімічних особливостей лікарського 

засобу. 

 

 


